



음식료/유통 Analyst 박상준, CFA
RA 권용일

CJ프레시웨이 (051500)

온라인 사업 성장 드라이브 본격화

◎ 1분기 연결기준 영업이익 110억원으로 시장 컨센서스 부합

» 연결기준 매출 YoY +4% 증가. 급식사업 성장 둔화 불구(+4% YoY), 온라인 사업 성장(+17% YoY)과 식품 원료 부문 고성장 등에 힘입어(+14% YoY), 전사 매출액은 시장 기대치 부합.

» 연결기준 영업이익 YoY +4% 증가. 온라인 성장 비용 등 미래 성장 위한 선제 투자 영향 있으나, 프레스원 통합에 따른 고정비 절감 등으로 인해, 전사 수익성은 전년동기 수준 유지.

◎ 온라인 사업 성장 드라이브 본격화

» CJ프레시웨이 2분기 연결기준 매출액과 영업이익은 각각 YoY +6%, +5% 증가 전망

» 마켓보로 지분 인수 이후, 식자재 온라인몰 GMV 확대 본격화 계획(올해 2천억원 이상 목표). 1분기에 이어 쿠폰, 가격 할인 등을 집중적으로 시행함으로써, 신규 고객 확보 및 GMV 성장에 집중 예정.

» 이에 따라, 올해는 수익성 보다 외형 성장에 집중하는 한 해가 될 것으로 전망되며, 향후 매출 성장 속도가 주가에 중요한 변수가 될 것으로 판단.

CJ프레시웨이 1Q26 실적 리뷰 (단위: 십억원)

구분	1Q26P	1Q25	(YoY)	4Q25	(QoQ)	컨센서스	(차이)	키움증권	(차이)
매출액	833.9	798.6	4.4%	898.0	-7.1%	836.6	-0.3%	831.7	0.3%
영업이익	11.0	10.6	3.8%	30.0	-63.2%	10.9	1.2%	10.8	2.2%
(OPM)	1.3%	1.3%	0.0%p	3.3%	-2.0%p	1.3%	0.0%p	1.3%	0.0%p
지배주주순이익	3.1	1.6	95.9%	10.3	-69.4%	3.1	1.0%	1.7	84.2%

자료: CJ프레시웨이, 에프앤가이드, 키움증권 리서치

CJ프레시웨이 실적 추정치 변경 내역 (단위: 십억원)

구분	변경 전			변경 후			차이		
	2Q26E	2026E	2027E	2Q26E	2026E	2027E	2Q26E	2026E	2027E
매출액	954.8	3,837.4	4,410.0	938.8	3,807.4	4,371.9	-1.7%	-0.8%	-0.9%
영업이익	31.1	102.2	116.7	28.7	100.2	112.8	-7.7%	-2.0%	-3.3%
(OPM)	3.3%	2.7%	2.6%	3.1%	2.6%	2.6%	-0.2%p	0.0%p	-0.1%p
지배주주순이익	17.1	51.6	63.2	14.8	50.0	60.1	-13.2%	-3.2%	-4.9%

자료: 키움증권 리서치

CJ프레시웨이 연결기준 실적 추이 및 전망

(단위: 십억원)	1Q25	2Q25	3Q25	4Q25	1Q26P	2Q26E	3Q26E	4Q26E	2025	2026E	2027E
매출액	798.6	883.3	901.2	898.0	833.9	938.8	994.9	1,039.8	3,481.1	3,807.4	4,371.9
(YoY)	9.2%	8.9%	8.3%	5.6%	4.4%	6.3%	10.4%	15.8%	7.9%	9.4%	14.8%
식자재유통	379.9	393.1	390.4	398.8	399.9	425.8	463.0	487.8	1,562.2	1,776.5	2,147.4
(YoY)	11.5%	8.3%	5.1%	2.3%	5.3%	8.3%	18.6%	22.3%	6.6%	13.7%	20.9%
외식식자재	280.9	291.3	282.0	276.7	286.7	308.8	342.6	358.3	1,130.9	1,296.4	1,643.4
식품 원료	99.0	101.8	108.4	122.1	113.2	117.1	120.3	129.4	431.3	480.0	504.0
급식사업	412.5	484.0	504.0	492.9	427.4	506.8	525.2	545.7	1,893.4	2,005.1	2,198.7
(YoY)	9.5%	11.4%	13.0%	9.7%	3.6%	4.7%	4.2%	10.7%	11.0%	5.9%	9.7%
급식식자재	228.5	266.4	276.6	278.9	231.6	274.4	287.7	301.2	1,050.4	1,094.9	1,182.5
단체급식	184.0	217.6	227.4	214.0	195.8	232.4	237.5	244.5	843.0	910.2	1,016.2
기타	6.2	6.2	6.8	6.3	6.6	6.2	6.8	6.3	25.5	25.9	25.8
매출총이익	138.0	163.9	168.9	163.4	139.1	168.2	176.3	175.5	634.2	659.2	724.9
(GPM)	17.3%	18.6%	18.7%	18.2%	16.7%	17.9%	17.7%	16.9%	18.2%	17.3%	16.6%
판매비	127.4	136.5	135.2	133.5	128.1	139.5	144.3	147.1	532.5	559.0	612.1
(판매비율)	15.9%	15.5%	15.0%	14.9%	15.4%	14.9%	14.5%	14.1%	15.3%	14.7%	14.0%
영업이익	10.6	27.4	33.6	30.0	11.0	28.7	32.0	28.4	101.7	100.2	112.8
(YoY)	0.8%	-8.9%	19.3%	19.0%	3.8%	4.6%	-4.8%	-5.1%	8.1%	-1.5%	12.6%
(OPM)	1.3%	3.1%	3.7%	3.3%	1.3%	3.1%	3.2%	2.7%	2.9%	2.6%	2.6%
세전이익	1.6	20.0	27.6	11.9	4.3	19.6	22.9	19.3	61.2	66.0	79.3
순이익	1.6	15.0	23.3	10.2	3.1	14.8	17.4	14.6	50.1	50.0	60.1
(지배)순이익	1.6	15.0	23.3	10.2	3.1	14.8	17.4	14.6	50.1	50.0	60.1
(YoY)	20.3%	-5.7%	흑전	-40.7%	95.8%	-1.0%	-25.4%	42.9%	93.3%	-0.3%	20.3%

자료: 회사자료, 키움증권 리서치

Compliance Notice

- 당사는 5월 8일 현재 상기 언급된 종목을 1% 이상 보유하고 있지 않습니다.
- 당사는 동 자료를 기관투자자 또는 제3자에게 사전 제공한 사실이 없습니다.
- 동 자료의 금융투자분석사는 자료 작성일 현재 동 자료상에 언급된 기업들의 금융투자상품 및 권리를 보유하고 있지 않습니다.
- 동 자료에 게시된 내용들은 본인의 의견을 정확하게 반영하고 있으며, 외부의 부당한 압력이나 간섭없이 작성되었음을 확인합니다.

고지사항

- 본 조사분석자료는 당사의 리서치센터가 신뢰할 수 있는 자료 및 정보로부터 얻은 것이나, 당사가 그 정확성이나 완전성을 보장할 수 없고, 통지 없이 의견이 변경될 수 있습니다.
- 본 조사분석자료는 유가증권 투자를 위한 정보제공을 목적으로 당사 고객에게 배포되는 참고자료로서, 유가증권의 종류, 종목, 매매의 구분과 방법 등에 관한 의사결정은 전적으로 투자자 자신의 판단과 책임하에 이루어져야 하며, 당사는 본 자료의 내용에 의거하여 행해진 일체의 투자행위 결과에 대하여 어떠한 책임도 지지 않으며 법적 분쟁에서 증거로 사용 될 수 없습니다.
- 본 조사 분석자료를 무단으로 인용, 복제, 전시, 배포, 전송, 편집, 번역, 출판하는 등의 방법으로 저작권을 침해하는 경우에는 관련법에 의하여 민·형사상 책임을 지게 됩니다.